



ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№16 (17 сентября 2016 года) ГУ МВД России по Нижегородской области

Сильные профсоюзы - справедливое общество!

ПРОФСОЮЗ ООПО НА МЕЖДУНАРОДНОМ УРОВНЕ

25 августа по инициативе Нижегородского Обкома Профсоюза, с разрешения начальника ГУ МВД России по Нижегородской области И.М. Шаева, в Главке состоялась встреча членов профсоюзной организации ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области с профсоюзной делегацией из Белоруссии с целью обмена опытом работы.

В состав Белорусской делегации вошли активисты профсоюза работников государственных учреждений:

Загорский Николай Анатольевич – председатель Могилевской областной организации Профсоюза госучреждений; **Пекарская Диана Ивановна** – директор ГУ «Полтавский территориальный центр социального обслуживания»; **Капшуль Алина Степановна** – председатель Глубокского районного комитета Профсоюза работников госучреждений; **Сильченко Наталья Николаевна** – председатель Борисовской районной организации Профсоюза работников госучреждений.

Делегацию сопровождала **Александрова Марина Николаевна** – председатель Нижегородского Обкома Профсоюза госучреждений и общественного обслуживания.

Со стороны Профсоюзной организации ГУ МВД России по Нижегородской области встречу проводил:

Белихин Александр Анатольевич – председатель ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области и члены ОКП ООПО – председатели профсоюзных организаций.

От ГУ МВД России по Нижегородской

области на мероприятии присутствовали: полковник внутренней службы **Землянигин Александр Владимирович** – заместитель УРЛС, сотрудники – кураторы и сотрудники пресс-службы ГУ МВД России по Нижегородской области.

Во время беседы лидеры Профсоюзов обменялись опытом работы в решении социально-экономических и производственных задач.

Гости из Белоруссии возложили цветы к монументу памяти погибших сотрудников, посетили музей Главка, где ознакомились с историей Нижегородской милиции/полиции



сфотографировались на память. В целом встреча прошла в непринужденной и дружественной обстановке. Гости и Нижегородский Обком Профсоюза поблагодарили руководство ГУ МВД России по Нижегородской области и Профсоюзную организацию за гостеприимство и высокий уровень проведенного мероприятия.

Председатель профсоюзной организации ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области А.А. Белихин



Мероприятия, посвященные Дню Знаний.

Мероприятия, посвященные Дню Знаний. В день празднования «Дня Знаний» активист профсоюзной организации Отдела МВД России по г. Арзамасу, юристконсульт городского отдела полиции, Гунина Наталья Венедиктовна, организовала необычное спортивно-фольклорное мероприятие «Веселые старты». Цель его проведения – воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма, интерес к изучению народной культуры. Борьбу за призовые места выжили 4 команды: Команда сотрудников Арзамасской полиции «Иванушки – Да – Марьюшки», Команда Ветеранов МВД «Богатыри», Команда студентов – первокурсников Аф ННГУ имени Н.И. Лобачевского «Валенки» и команда, состоящая из преподавателей и старшеклассников школы № 1 имени М. Горького «Дружина».

В программе «Веселых стартов» присутствовали народные забавы и игры, презентация блюд исконно русской кухни, русско-народные песни, пляски и хороводы. Особенно всем понравился конкурс капитанов, когда мужчины должны были отстаивать честь своей команды, сражаясь с соперником на подушках.



Не смотря на сложность и разнообразие эстафет, все соревнования проходили с желанием, стремлением и волей к победе. Вызывали восторг у школьников, пришедших поболеть за участников соревнований, дегустация русских блинов, пирогов, бубликов и каши из печи.

Подводя итоги соревнований, первое призовое место заняла команда «Иванушки-Да-Марьюшки, второе призовое

место досталось команде "Богатыри" и третье призовое место команде "Валенки". Все участники были награждены грамотами и сладкими призами.

Профсоюзная организация работников Отдела МВД России по г. Арзамасу



С ПРАЗДНИКОМ 1 СЕНТЯБРЯ - ДНЕМ ЗНАНИЙ!!